Zusammenhang zwischen Linien- und Zeigerdiagramm(1/2)[image: image1.png]




Aufgabe 1:

Zeichnen Sie zu jedem dargestellten Liniendiagramm das zugehörige Zeigerdiagramm!

1. Bild 1
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Aufgabe 2:
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1. Das Liniendiagramm zeigt die drei Spannungen u1(t), u2(t) und uges(t). Es gilt der funktionale Zusammenhang uges(t)=u1(t)+u2(t)
.

a. Übertragen Sie die drei Spannungen in das nebenstehende kartesische Koordinatensystem!

b. Lesen Sie anhand des Zeigerdiagramms die Phasenverschiebung zwischen

i. U1 und U2,

ii. U2 und Uges, und 

iii. U1 und Uges ab.

c. Geben Sie jeweils an, welche Spannung voreilt!

2. Verschieben Sie den Zeiger von u2(t) soweit nach rechts, so dass ein Dreieck entsteht.

Überprüfen Sie nun Ihre Messungen aus der letzten Teilaufgabe, indem Sie nun mithilfe der Winkelfunktionen die jeweiligen Winkel berechnen!
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